



我的 e 家 欢乐集合

欢乐家庭故事征集

全家都乐此不疲的好玩游戏、最喜欢的网站、爱看的电影,欢迎与我们分享这一切,以及你一家齐动员的欢乐。

e家情缘故事征集

一年过去了,你的生活有了怎样的改变?你是怎样和我的e家结下情缘的?我的e家给你带来了怎样的精彩生活?请大声说出你的故事。

参与方式:(用户投稿
请注明姓名和联系方式)

1. 登录中国电信江苏公司网上营业厅(j.s.ct10000.com)活动专区,注册用户资料后上传稿件;

2. 发送作品邮件至onehome@telecomjs.com;

3. 小灵通用户可编辑短信“A+作品文本+姓名”发至2902投稿(短信通信费正常收取,免信息费);

4. 邮寄至南京市白下区仓巷137号四楼I区“我的e家,欢乐集合”活动组委会收,邮编210004。

活动说明:

1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷由参赛者本人负责;

2. 所有参加作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传资料上,使用前无须通知参赛者。

大城小事

猪肘是谁做的

我们公司食堂的伙食太差,办公室的人很少在食堂吃饭,都是自己从家里带饭菜来吃。但我却是个例外,一直靠食堂的饭菜填饱肚子,大家问我起原因来,我回答说我这个人不挑食,什么都吃。其实真正的原因是本人厨艺不精,做出的菜味道太差,怕带来的饭菜惹同事们笑话。

最近,办公室新招来个叫小文的美女,别看人家还没结

婚,可厨艺高超,每天带的菜都变着花样,且分量还多,同事们都可以沾沾光,大家纷纷夸小文能干,将来肯定是个贤妻良母。听的次数多了,已为人妻人母的我面子上就有些挂不住了,于是下决心好好钻研一番厨艺,决心要给同事们一个意外。

经过几周的反复练习,我的私房菜——蜜汁猪肘已经初有成就,家里人都说可

以过关了。这天中午,我把自己的满满一盒的猪肘从微波炉里拿出来,香味立刻弥漫了整个办公室,同事们果然闻香而来,我赶紧对大伙说:“快来尝尝我的蜜汁猪肘!”

小马尝了一块后,连说了两个“不错”,然后又疑惑地问我:“解姐,今天心情怎么这么好呀?请我们吃猪肘?”死家伙,竟然没有一句赞

美之词,我只好勉强笑着回答:“因为我也想做个贤妻良母呀!”

老张听了笑道:“你这叫贤妻良母?你这该叫败家,这猪肘在哪个饭店买的?恐怕要花好几十块钱吧?”

我急了:“不是饭店买的,是我自己亲手做的!”

“你能做出这么好吃的菜?谁信呀!”大家异口同声。

江宁区 解明惠

南京大萝卜

时髦老头

老婆最近刚换了个新的MP3,以前的那个旧的就下岗了。岳父觉得旧的那个闲在那里也是浪费,就问她打算怎么办,老婆知道她爸的心思,就顺水推舟说送给他了。于是岳父喜滋滋地拿了去,把自己当做时髦一族,每天早上去锻炼时,必定要挂着MP3。

这天早晨,岳父又塞好耳机准备去爬山,岳母随口说了一句:“都老头子了,还装什么时尚,这么大把年纪了还天天戴着耳机听流行歌曲?”

岳父急了:“怎么了?又不光我一个人戴,我每天爬山时,看到有个比我还大的老头子也戴着……”

岳母硬邦邦地说:“人家戴的不是用来听音乐的,而是助听器,人老了耳朵不好。”

从此以后岳父再也不听MP3了,我三岁的儿子可高兴了,他又多了一个新玩具。

板仓街 刘建华

白领黑秀

让标准答案给害了

我们单位经常组织各种学习考试,不过这种考试一般是开卷的,而且还常在考前提供标准答案。美其名曰,这也是提高学习效率的一种方法。

最近,单位又组织大家参加了一次行业举办的业务考试,同样是事先发了标准答案。我们以为又跟以往一样,

因此都没有认真准备。到了考试时,我们只管按图索骥,根据事先的答案顺序往试卷上抄写ABCD。其实这种考试及格就行,手快的人只要十来分钟便解决了。

几天后结果出来了,公布的得分竟然让每个人都大跌眼镜,大家的分数都只有三四十分,最高分也只有41分。这下子

可是炸了锅,大家纷纷质疑:难道事先给的标准答案不标准?

确切的消息是,考题根本没有变,答案也是对的,只是考官在最终出题时,通过计算机将部分正确答案的位置作了随机调整。例如当初答案显示应选A,但实际上正确答案已被改放到C上,考试时应选C才对。

中山南路 丹阳

围城物语

七年之痒

密友告诉我的婚姻流行“七年之痒”的说法,我仔细一想,平日里老公每天买菜、做饭、洗碗,而我却不够温柔,还喜欢大呼小叫,看来真要改一改了。

第二天一早,老公刚要起床,我就轻声细气地说:“你再睡会儿,我来做早餐。”老公用狐疑的眼神看看我,没说什么又躺回了床上。

平时我都不爱化妆,一向

大大咧咧。但从现在开始天天出门前都要涂脂抹粉一番,再换上漂亮的衣服,蹬上高跟鞋,虽然很不习惯,但老公看我的眼神明显不一样了。

这天晚上,老公说要和我谈谈,我心中窃喜,老公一定是我对重萌爱意了。老公小心翼翼地问:“你最近好像和以前不太一样了,我怎么越来越不适应现在的生活中了,听说婚姻七年是个坎儿,你看咱们之间

是不是也出了问题?”我一听这话,张大嘴巴“啊”了一声,连忙把这前因后果全盘托出。

老公听完后松了一口气说:“你还是省点心吧,我早习惯以前的生活方式了,最近你这么大的变化,让我担心了好久,以后还是恢复原样吧,不然真的要有七年之痒了……”

第二天,又是老公起床烧早饭了。

虎踞北路 曹云燕

e家积分

方总的年终述职报告

我姓方,在工作单位里只是一名普通员工,在家妻子儿子却尊称我“方总”。今年年初,我通过民主竞选当选今年度我家的执政CEO。说起来家里就三口人,除了我,读小学的儿子做了小方总,对理财投资有待提高的妻子做了方总特别助理。因此我成为方总也不是什么特别值得骄傲的事。

转眼到了年底,单位的年终报告早就上交了,家里“方总”的述职报告还迟迟没有出来。在妻子的督促下,我计算了今年大笔收入开支,居然还是“贸易顺差”,

再对今年家里发生的几件大事做出成本收益评估,初步断定事情发展方向还不错,家庭发展形势良好。想必家人看到我这份述职报告应该相当满意。年底只剩下犒劳将士的事了。

儿子今年学习成绩不错,让我和妻子少操许多心,明年升初中我很看好他。妻子今年协助家里用钱,总是挑准打折酬宾时消费,既把自己和家人打扮得漂漂亮亮,又为家里节省了不少开支,也有功劳。我决定挑一个周末,让妻子带儿子出去玩,自己在家“变”出一大桌螃

蟹宴来犒军。

还得送他们点什么礼物吧,这也难不倒我。家里e家积分积攒了很久。刚好电信推出积分换手机的活动,我打算用5000分换一个价值500元的手机给儿子。他明年读初一也该有一个手机跟家里联系了。电信的CDMA网络绿色网络辐射少,对长身体的儿子来说很适合。至于妻子,我想送她一个漂亮的不锈钢餐具,可惜e家积分不够用了。就送她互联星空的包月套餐吧,她非常喜欢看电影、看电视,一定满意。

南京 方敏朴

e家套餐

绿色套餐,我选它

我喜欢选套餐,不管是吃饭还是别的。既然都用得到的事,就省省心来个一次解决。如果套餐不优惠,商家也不敢一直推荐它。特别是信誉好、品牌大的企业所推出的套餐,我更是相信。

这几个月听说电信购买了CDMA网络,电信用户可以用手机了解新闻。当时我还太上心,直到自己想换手机了,才拨打10000号做了解。听了客服小姐的介绍,

心里明了了不少。家里本来是用电信的固话,如果开通手机,每个月手机固话可以免费互打600分钟,这样每天往家里打20分钟电话也不收费。而且选择某一个套餐,套餐的时长是由固话和手机共享的。即使一个少用少打电话也不会浪费了。还有免费的来电显示、七彩铃音,固话也没有月租费用,非常划算。

至于流行的绿色环保方

面,中国电信注重追求健康通信。电信的CDMA手机也是享有“绿色手机”的称呼,它的辐射可以忽略不计,对环境、健康起到保护作用。以后CDMA基站和手机发射功率的降低,将大大延长手机的通话时间,意味着电池、话机的寿命更长了。

这份套餐实惠又绿色,实乃出门旅行家居必备的生活良伴,我就选它了。

南通 夏雪

电信移动业务

用电信手机 保护家人健康

今年最开心的事就是妻子怀孕了,谨慎的她穿上了我早早给她准备的防辐射服,现在她上班、看电视、上网都一直穿着。因为我们两个是外地人,父母都不在身边,妻子就经常打电话给远在广州的岳母讨教经验。另外妻子的工作性质也决定了离不开手机,用手机打电话也不会有辐射么,为此我一直比较苦恼。

一天中午在吃饭的时候我向同事诉苦,有育儿经验的同事告诉我,换一个C网手机就可以了,这种手机的网络辐射低,比较安全,对孕妇而言比较合适。而且现在C网

属于电信,固话手机宽带都可以一起结算,用起来相当方便。

我打10000号详细咨询了一下,现在电信还有入网充值送话费的优惠活动呢,12月31日前,入网充值50元送200元的话费,充100元得400元的话费,这话费手机固话宽带都可以用。另外还有入网充值送手机的活动,入网充值加入指定的套餐就可以免费得手机。这对经济不是特别富裕的我们来说更是好消息,当天下午我就去电信营业厅买了新手机并且办理了套餐,让它保护未出世的宝宝的健康。徐州 顾桓

服务小贴士

我的e家融合套餐

即日至12月31日,办理电信业务享受多重惊喜。入网充值送话费:充50得200,充100得400,手机固话宽带均可使用。入网充值送手机:充值并加入指定套餐即

可获得相应手机。e家积分送手机:3000积分换300元手机。办理新套餐:手机固话免费互打600分钟,高速上网、不限时任意选。详情请咨询客户服务热线10000。

难忘的经历

送钟



漫画 郭

前段时间回家,老妈一个劲地向我抱怨,说自从天气转凉后,老爸和几个邻居老大爷不在下面下象棋了,而是把阵地转到了咱家里,在家里大呼小叫的,每天晚上不下到十点钟不罢休,害得她也跟着受累,困极了也不能睡觉。

我想了想,问老妈:“那几个大爷戴手表或者用手机看时间吗?”

“好像都没有,他们一般看时间都靠咱家墙上的钟。”

我笑道:“那就好办了,我在商场里看到一款电子钟,可以用遥控器设置时间的,如果你想让他们走,就把时间偷偷调快就行了。”

老妈听完连声说好,让我立即陪她去买。虽然价格有点贵,四百多块钱,但老妈

还是买了下来,回家后便换下了原来的钟。

几日后我再回去,发现墙上挂的居然还是原来的钟,我纳闷地问老妈怎么回事。

老妈显得很无奈,长叹一口气说:“四百多块钱算是扔到水里了!我调时间调了两个晚上,几个老头看到时间已晚,都乖乖地回去了。可到了第三天晚上老张回家后,发现时间不对又折了回来,说我家这个钟不准,还是换原来的那个好。你爸问我这只新钟是哪里来的,我就说是你朋友送的,你爸听后还很生气,说哪有人送钟的,这不是咒人嘛,而且还送个不准的钟,放在家里太晦气了,然后他就扔到楼下垃圾堆里了……”

江宁区 魏燕